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Le 20/03/20


COMMUNIQUE DE PRESSE
Coronavirus / COVID-19, en date du 20 mars 2020



Dès les premières mesures annoncées par le gouvernement pour lutter contre la propagation du Covid-19, Leff Armor communauté a mis en place une cellule de crise pour adapter son organisation et assurer la continuité des services dits « essentiels ». 
Pour Leff Armor communauté, cela s’est traduit par : 
· La fermeture de tous les équipements accueillant du public.
· Un plan de continuité des services, afin d’assurer les missions prioritaires
· Un plan de protection des agents qui restent mobilisés sur les seuls services « essentiels », en fonction des moyens à notre disposition et de la pénurie nationale en termes de matériels de protection (masques et gels hydro alcooliques, notamment)
· Et, une organisation permettant aux agents de poursuivre les missions télétravaillables
Les services définis comme prioritaires par le gouvernement sont assurés grâce à une réorganisation interne et à la mobilisation des agents de Leff Armor communauté :
· La gestion de l’eau et de l’assainissement : les agents de Leff Armor sont mobilisés pour gérer les urgences. Les usagers sont invités à contacter le 02 96 79 77 97. 
· La collecte des déchets ménagers : Afin de permettre aux agents d’assurer leur mission tout en les préservant, les modalités de fonctionnement des équipes ont été modifiées. Cela peut perturber le service. Il est rappelé aux habitants que, dans le cas où la collecte n’aurait pas été effectuée dans leur rue, ils doivent présenter leur bac au jour de la collecte suivante notée dans leur calendrier. Néanmoins, de nouvelles modifications d’organisation pourraient être adoptées dans les jours à venir. La messagerie téléphonique du service (02 96 79 77 99) tiendra à la disposition des usagers les informations essentielles. Le service information-communication s’efforcera de relayer l’actualité sur le site internet, les réseaux sociaux de Leff 	Armor. 
· Les soins apportés aux bénéficiaires du Centre Intercommunal d’Action Sociale : seuls les services indispensables sont maintenus (soins, courses pour les personnes les plus dépendantes et isolées, aide à l’autonomie, portage des repas). Les agents du CIAS et les Maires seront particulièrement vigilants à l’égard des personnes isolées. Le service est joignable au 02 96 79 77 82
· [bookmark: _GoBack]Les 2 crèches (de Tressignaux et Plouagat) sont ouvertes aux enfants des soignants et personnels impliqués dans la gestion de la crise. Il convient impérativement de contacter le 06 70 13 74 40 afin de prévoir les modalités d’accueil. De la même façon, les Centres de loisirs communautaires de Plouha, Lanvollon et Plouagat, sont ouverts aux enfants de plus de 4 ans de ces mêmes personnels. Il convient de contacter maela.castel@leffarmor.fr. 
· Les déchèteries sont fermées au public. En effet, l’apport de ses déchets et objets à recycler en déchèteries ne fait pas partie des déplacements autorisés. Leff Armor communauté adaptera néanmoins dans les prochains jours, ces conditions, afin de respecter les consignes gouvernementales quant à la poursuite de l’activité économique et ainsi permettre l’accès aux déchetteries à certains professionnels. 
Les agents de Leff Armor communauté sont mobilisés pour maintenir ces services dits indispensables à la population. De nombreux autres agents sont confinés à leur domicile et poursuivent leur activité à distance. Par exemple, les autorisations d’urbanisme sont instruites, les entreprises sont payées, le service ressources humaines est opérationnel, les services techniques veillent à l’entretien des sites en activité,….
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