
Le chantier communautaire dans la vallée du Corzic contre la Balsamine de l’Himalaya
Dans le cadre de ses actions de préservation de la biodiversité et de gestion des milieux naturels, le service Environnement développe des actions de suivi et de lutte contre les plantes exotiques envahissantes présentes sur notre territoire.
Depuis 2017, un chantier est mené par Leff Armor Communauté à Plouha dans la vallée du Corzic sur les populations de Balsamine de l’Himalaya, en partenariat avec la commune et avec l’accord des propriétaires concernés. Cette plante annuelle spectaculaire, au pouvoir germinatif immense et en l’absence de concurrence naturelle dans nos régions, est capable de coloniser des zones entières en quelques années au détriment de la biodiversité locale. 
Les équipes du chantier communautaire à l’œuvre
Grâce au travail des équipes du chantier communautaire de Leff Armor communauté, qui interviennent chaque été depuis 4 ans, la population de Balsamine diminue et l’on voit se régénérer la végétation naturellement présente dans cette belle vallée boisée, parcourue par un sentier de petite randonnée. A souligner également le beau travail effectué dans leurs propres jardins par les propriétaires résidants de la vallée, sensibilisés à la problématique depuis le début de l’opération.

Les nombreuses graines de la Balsamine ne survivant guère plus de 2 ou 3 ans dans le sol, une intervention régulière de tous sur quelques années devrait permettre de réduire fortement ses populations, et de redonner toute sa place à notre flore locale !
L’année 2020 permet de constater une réduction visible de ces plantes invasives sur le Corzic, fruit d’un travail collectif en faveur de l’environnement.

